
 
 

ZAPISNIK 
 

s 1. sjednice Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Grada Zagreba, održane  u utorak, 

21. lipnja 2022. godine s početkom u 20:00 sati u uredu Školskog sportskog saveza Grada 

Zagreba, Boškovićeva 4..  

Prisutni članovi Izvršnog odbora ŠSSGZ-a: Pere Markić, Ivana Olivari, Ivan Bertović, Mario 
Bošković, Dubravka Diel Samaržija, Ivana Kutle, Goran Firšt. 
 
Prisutni djelatnici ŠSSGZ-a: Hrvoje Lekić i Sara Botić. 
 
Predsjednik Školskog sportskog saveza Grada Zagreba gospodin Pere Markić otvara sjednicu 

te predlaže dnevni red na usvajanje. Jednoglasno je usvojen dnevni red.  

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika s 57. sjednice 

2. Imenovanje predstavnika u Skupštinu HŠSS-a – odluka 

3. Imenovanje predstavnika u Skupštinu SSGZ-a – odluka 
4. Molba Osječko-baranjske županije i gospodina Zlatka Kraljevića za potporu u 

kandidaturi za predsjednika Hrvatskog školskog sportskog saveza 

5. Molba Šibensko-kninske županije i gospođe Margite Vrbičić za potporu u 

kandidaturi za predsjednika Nadzornog odbora Hrvatskog školskog 

sportskog saveza 

6. Potrošnja sredstava sa stavke potpora za rad ŠSSGZ-a od  
strane HŠSS-a za 2021. godinu 

7. Nabava lopti za potrebe školskih sportskih natjecanja – prijedlog 

8. Revizijsko izvješće za 2021. godinu – usvajanje 

9. Zdravstvena zaštita učenika/sportaša na školskim sportskim natjecanjima 

10. Razno 
 

AD. 1.  
Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda o usvajanju zapisnika sa 57. sjednice Izvršnog 
odbora ŠSSGZ-a  koji je članovima IO-a bio dostavljen elektroničkom poštom.   
Zapisnik je jednoglasno usvojen.  
 
AD. 2.  

Predsjednik otvara 2. točku dnevnog reda o odluci imenovanja predstavnika u Skupštinu 
HŠSS-a. Nakon kraće rasprave  jednoglasno je usvojeno da su predstavnici Hrvoje Lekić, 
glavni tajnik i Pere Markić, predsjednik. Donesena je odluka koja je sastavni dio ovog 
zapisnika. 
 
 
AD.3.  
Predsjednik otvara 3. točku dnevnog reda o imenovanju predstavnika u Skupštini ŠSSGZ-a 
Donesena je jednoglasna odluka za predstavnika predsjednika Pere Markića, odluka je 
sastavni dio ovog zapisnika. 
 
AD. 4.  

Predsjednik otvara 4. točku dnevnog reda o molbi Osječko-baranjske županije i 

gospodina Zlatka Kraljevića za potporu u kandidaturi za  predsjednika Hrvatskog školskog 

sportskog saveza. Nakon kraće rasprave izglasano da se daje potpora za kandidaturu. 

Jednoglasno usvojeno. 

 
AD. 5.  

Predsjednik otvara 5. točku dnevnog reda o Molba Šibensko-kninske županije i 

gospođe Margite Vrbičić za potporu u kandidaturi za predsjednika Nadzornog odbora 

Hrvatskog školskog sportskog saveza. Jednoglasno je izglasana potpora za 

kandidaturu.  



 
 
 

AD. 6.  

Predsjednik otvara 6. točku dnevnog reda o potrošnji sredstava sa stavke potpora za rad 
ŠSSGZ-a od strane HŠSS-a za 2021. godine. Glavni tajnik Hrvoje Lekić je ukratko prenio 
informacije o izvješću te potrošnji potpore po svakoj stavci zasebno. Nakon kraće rasprave 
izvješće je jednoglasno usvojeno. 
 
AD.7. 
Predsjednik otvara 7. točku o prijedlogu nabave lopti za potrebe školskih sportskih natjecanja. 
Glavni tajnik Hrvoje Lekić je predstavio tri ponude te su kratko raspravili o kvaliteti i cijenama na 
tržištu vezano za lopte i ostale sportske rekvizite. Zadatak glavnog tajnika je da od tvrtke Special 
d.o.o. traži odgovor o produženju roka ponude. Jednoglasno je usvojen prijedlog te će se 
naknadno odlučiti o nabavi lopti. 

 
AD.8. 
Predsjednik otvara 8. točku o revizijskom izvješću za 2021. godinu. Glavni tajnik Hrvoje Lekić je 
ukratko prenio informacije o sastanku s revizoricom te priložio pismo uz reviziju financijskih 
izvještaja za 2021. godinu te kako je revizijsko izvješće napravljeno. Nakon kraće rasprave, 
izvješće je jednoglasno usvojeno. Objavljuje se na mrežnim stranicama Saveza. 
 
AD.9. 
Predsjednik otvara 9. točku o zdravstvenoj zaštiti učenika/sportaša na školskim sportskim 
natjecanjima. Nakon kraće rasprave o raznim mogućnostima zdravstvene zaštite učenika na 
školskim sportskim natjecanjima glavni tajnik Hrvoje Lekić je zamolio članove IO-a da daju svoje 
prijedloge za dopise kako bi mogli vidjeti da li postoji mogućnost navedene zaštite koja bi svima 
odgovarala. 
 
AD.10. 
Predsjednik otvara 10. točku pod razno. 
Glavni tajnik Hrvoje Lekić je prenio informacije o godišnjem odmoru djelatnika Saveza. Prijedlog 
se usvaja. Glavni tajnik Hrvoje Lekić prenosi kako je istekao ugovor Zlatka Karla potpisan do 
lipnja 2022 godine. Usvaja se produženje ugovora.  Ugovor za mobilne usluge ističe s A1 
operaterom. Usvaja se produženje. 

Glavni tajnik Hrvoje Lekić je predstavio četvrti broj Zgombača te rekao kako će biti dostupan od 
sljedećeg tjedna. Nakon kraće rasprave o sadržaju unutar online časopisa Zgombača te nakon 
što više nije bilo pitanja predsjednik zatvara 1. sjednicu Izvršnog Odbora ŠSSGZ-a. 
Predsjednik Pere Markić je zaključio sjednicu u 21:30. 
 
 
ZAPISNIK VODILA 
    

PREDSJEDNIK 

Sara Botić   Pere Markić 
 
 
 
      
                                


